Meton A. ®. ®duaumnmnosa
BbIYNCJIEHUS B yMe
9KCIIOHEHTBI JBYMEPHOI MaTPHUIIbI

Teopema. dxcnonernma dsymeproti mampuus, A ¢ cobemeernmnvimu snaveruamut

Ma=axf 2a=trA, [=+Va?—detA)
MOHCEM, OBIMB BHIMUCAEHE 8 6UJE AUHETHOT KomOuHayuu mampuy A u E
et = ¢ (p(B)E + q(B)(A — aE))
¢ KoaPuruenmamu’, 3a6UCAUUMU TNOALEO 0T YUCEA @ U [3:

(chB,sh3/B), B eR\{0},
(p(B), q(B)) = § (cos~, siny/v), B=iy¢R,
(17 1)7 B=0.

ITpumep. B ciaygae A = < :; ;l ) nMeeM

Ma=1£2, a=1, f=2i, v=2, p(f) = cos2, q(B) =sin2/2, A—ak = ( :; 3)

10 . -1 2 —cos2 +sin?2 2sin2
A __ 1 —
e (COS2(0 1)*81“2(—1 1))‘6( — sin?2 cos2+sin2)

Jloka3zaTeabCcTBO.
1. Ilpexme BCero, MCKOMas SKCIIOHEHTA IIPEICTABIISETCS B BUJIE
€A — eaEJrB _ eaE'eB — eaeB,

IJie MaTPUIA

B=A-aF
nmeerT Hy/L@GOﬁ C/L@(), IIO3TOMY €€ coOCTBeHHbIC 3HAYCHUS B3aUMHO IIPOTUBOIIOJIO?KHBI 1 PaBHbI
+v— det B = \/ a11 — CY agz — Oé) + aq9a91 =

= +/—a2 + (a11 + an)o — anaz + apas = £6.

2. ,Hajlee, JJId HaXOXKACHNA 9KCIIOHEHTDI €B MaTpPHUIIbI B 3aMEeTUM, 49TO IIocJiIeJHAd ITPUHAJIJIIE2KUT K

OJTHOMY M3 CJIETYIONMUX TPEX MPOCTEUINX TUTIOB:

e subo marpuiia B = [J umeer HenyseBbie delicmeumenviivie COOCTBEHHbIE 3HAUeHUsT 13,
torja Marpuna J = B/ uMeer cobcTBeHHble 3HaUeHns +1 u ee KopgaHoBa (oOpMa Iuaro-

HaJIbHa, II09TOMY MMEEM paBeHCTBa3

JP=E, J*=J J'=E, ...,
OTKY/la IIOJIydaeM

BJ  BE 53J 54E _
=E+ T+ttt =

3 54 g 5 A—aF
<1+§+Z+ )E—i-(l'-i-g-i- )J:Chﬁ-E+Shﬁ-—ﬁ ;

'Koropele 1o dhopmyiie KopHeii KBapaTHOrO TPeXdIeHa MOJydaloTcss KaK Pa3 B TAKOM BHJIE.

2B dbopmymnax g1 3THX K03DDUIMEHTOB epBas CTPOKa — OCHOBHAS, a JIBe CJIeIyIONIe HOMydaroTces U3 Hee HOJCTa-
HOBKOW [ = iy WK, COOTBETCTBEHHO, MIPEJIEJIbHBIM TepexooM mpu 3 — 0.

3KoTopsle Tociie mepexoaa K KOpJAHoBoi hopMe JIETKO IIPOBEPSIOTCH, a IIPH BO3BPAIIEHIN K MCXOTHOMY Da3ucy yrKe
He MEeHSIOTCS.



e b0 marpuria B = 7y uMmeeT HeHYJIEBbIE YUCMO MHUMbE COOCTBEHHBbIE 3HAUEHUS +i7Yy U
ee KopzaHoBa (popMa TakKe JuaroHajbHa, Torja mMarpuna I = B/y umeer co6CTBEHHBIE
3HaveHus +1 1 ee KopJlaHoBa (hopma TaKKe JIMaroHaAJbHA, TI09TOMY

I’=—-E, IP=—-I I'=F

3 9 ey

OTKY/la IIOJIydaeM

5_p. ol PE 1 AE _

2 3 A—aF
:<1—%—|—...>E+(l—,Y——l—...)]:cosy-E—l—siny-—a;
! ! v

e b0 maTpuiia B = N umeeT ny.ie6ve cOOCTBEHHDBIE 3HAYCHUS, a ee Kop/iaHoBa ¢popma Judbo
YICTO HyJsieBasl, JUOO ¢ eJIMHCTBEHHOH eIUHuIeil B IPaBOM BepxHeM yriuy, Torga N2 = 0,
[IO9TOMY Cpa3y MOJIydaeM

P =E+N=1-E+1-(A-akE).



